
Amsterdam, 30 juni 2023 

 

Geachte Leden, beste collega’s, 

 

Vorige week heeft u collega Jan Anthonie Bruijn gekozen als uw voorzitter. Graag stel ik me kandidaat 

voor het ondervoorzitterschap, het eerste of tweede. Ik heb een goede en open verstandhouding met  

de heer Bruijn en ben in een aantal opzichten zijn tegenpool en complementair aan zijn kwaliteiten.  

Als ondervoorzitter dien je over dezelfde kwaliteiten te beschikken als de voorzitter. Uit mijn brief en 

cv die we vorige week bespraken kunt u afleiden dat ik aan de vereisten voldoe.   

Er is een extra reden waarom ik me kandideer voor het ondervoorzitterschap. Als ondervoorzitter ben 

je lid van het College van Voorzitters en Ondervoorzitters (CVO). Het CVO  houdt toezicht op de 

ambtsuitoefening van de Griffier. Die toezichthoudende taak betekent ook dat je de Griffier kan 

adviseren over het leidinggeven van de ambtelijke organisatie. Met mijn ervaring in de 

vakbondswereld en voor ondernemingsraden denk ik dat ik een bijdrage kan leveren aan het 

verbeteren van het werkklimaat in onze Kamer. Een gedragscode voor werknemers en Leden zal zeker 

helpen, maar het doel moet zijn een open cultuur waarin we elkaar direct aanspreken als er iets is.   

Als lid van het CVO zou ik een aantal zaken in uw Kamer willen oppakken, uiteraard in samenwerking 

met de andere Leden en de griffier. We werken nu vier jaar met de gedragscode integriteit, en we 

hebben met elkaar vastgesteld dat de code werkt, maar ook levend moet blijven. Onze Kamer moet  

gezaghebbend zijn en blijven door de code regelmatig tegen het licht te houden.  

Een ander onderwerp waarover ik me wil buigen is de inrichting van onze tijdelijke huisvesting. De 

tijdelijkheid duurt langer dan voorzien, minstens tot 2028. Ik denk dat de ruimtes beter kunnen 

worden ingedeeld en door een extra gezamenlijke ruimte de spontane ontmoeting beter mogelijk te 

maken. Ons gebouw aan het Binnenhof bood veel ruimte en gangen om elkaar tegen te komen en te 

spreken, iets van die oude sfeer zouden we moeten zien te creëren in onze tijdelijke huisvesting.  

Als lid van het CVO zal ik ook graag uw aanspreekpunt zijn voor vragen of suggesties over de planning 

van de kameragenda, de ondersteuning en de manier waarop we wetten behandelen. Met zoveel 

nieuwe leden zijn er wellicht ook nieuwe inzichten over de manier waarop we ons werk doen, en ik 

zou graag de verbindingsschakel zijn tussen u en de kamerorganisatie.  

Ik licht mijn kandidatuur graag toe op dinsdag 4 juli.  

Hartelijke groet! 

 

 

Mei Li Vos 

  



CV Mei Li Vos  
 
Geboren in Eindhoven, op 31 maart 1970. Ik heb vijf broers. Mijn ouders waren zelfstandig 
ondernemers. Ik woon samen in Amsterdam en heb een dochter van 11 jaar (bijna 12!).  
 
Parlementaire ervaring  
Van 2007 tot 2017 was ik met een tussenfase van twee jaar Tweede Kamerlid voor de PvdA. Mijn 
woordvoerderschappen waren financieel-economisch, inclusief zelfstandig ondernemerschap. Ik 
was lid van de parlementaire enquêtecommissie Fyra, en in het fractiebestuur van de PvdA was 
ik belast met de portefeuille communicatie. Als vicevoorzitter van de commissie Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid zat ik geregeld debatten voor. Van 2019 tot 2023 was ik fractievoorzitter van 
de PvdA in de Eerste Kamer. Nu ben ik vicefractievoorzitter van de fractie GroenLinks-PvdA en 
voorzitter van de commissie Sociale Zaken en Werkgelegenheid.  
 
Professionele ervaring  
Gestart als student-assistent, daarna docent Politicologie aan de UvA. Ik ben daar gepromoveerd 
op een onderzoek naar de bilaterale betrekkingen tussen Nederland en Indonesië (2001). Via het 
werken als onderzoeker voor een denktank over de informatiesamenleving (2002-2004) 
belandde ik bij de rijksoverheid. Twee jaar lang was ik coördinator Waarden en Normen bij het 
ministerie van Algemene Zaken (2004-2006). Uit frustratie over de slechte positie van 
flexwerkers en freelancers richtte ik een vakbond op (2005). Daarna werd ik politiek actief voor 
de PvdA. Van 2021 tot 2022 was ik directeur van Stichting Nederlands Debat Centrum.  
 
Opleiding  
VWO aan het christelijk lyceum Arnhem (1982-1988), afgebroken studie Algemene Sociale 
Wetenschappen aan de Universiteit Utrecht, voltooide studie politicologie aan de Universiteit 
van Amsterdam (1993). Onderzoeker in Opleiding vanaf 1995.  
 
Nevenfuncties  
Actief geweest in raden van toezicht in de culturele sector, van onder andere Radiostation FunX, 
het ITs Festival en als voorzitter van het bestuur van muziekfestival Wonderfeel. Op dit moment 
ben ik voorzitter van het Literatuurmuseum en voorzitter van de integrale commissie 
Cutuurplanadvies in Rotterdam. In de wereld van werk was ik bestuurder bij vakbond AVV, lid 
van het bestuur van de Auteursbond, en op dit moment lid van de raad van advies van de 
Kunstenbond.  
 
Talen  
Nederlands is mijn moedertaal, ik spreek en schrijf vloeiend Engels. Frans, Duits en Indonesisch 
beheers ik op basaal spreek- en leesniveau.  
 

Op LinkedIn en op de persoonlijke pagina van de Eerste Kamer staat een gedetailleerd CV. 


